



SOROPTIMIST®

Investing in Dreams

最新動態 特訊

國際蘭馨交流協會美洲聯盟發行刊物

蘭馨會觀星者:

一股不可忽視的力量

官方數據顯示,我們的每月捐贈者已達到 **800** 名,而且還在繼續增加!這一個由慷慨和熱情的個人組成的群體是一股不可阻擋的力量,每個月都不斷在為婦女與女孩的生活帶來積極、持久的變化。

在這個充滿挑戰的時期,我們蘭馨會觀星者的可靠支持為我們所服務的婦女與女孩帶來了極大的安慰和希望,對此我們深表感激。

謝謝你

每月捐贈提供一個便捷的方式,讓你在桂冠基金中維持活躍的地位,同時穩步提升你的表揚等級,難怪許多蘭馨會觀星者也都是桂冠基金的成員!

你也可以成為蘭馨會觀星者,可以經由:

www.soroptimist.com/monthly.html 加入蘭馨會觀星者,或致電基金發展部助理 丹妮爾 (Danielle) (215) 893-9000 註冊加入!

為什麼捐贈: 雪樂爾·阿德萊曼 (Cheryl J. Addleman)

雪樂爾·阿德萊曼 (Cheryl J. Addleman) 是一位熱衷奉獻的蘭馨會員,她不僅是一名每月捐贈的蘭馨會觀星者,而且也是於 2018 年在臉書上創建生日募款的第一個人!經由她的臉書募款活動,雪樂爾向她的朋友和家人宣傳蘭馨會和我們的全球夢想活動,而且甚至達到了參贊級,因為所募得的總金額已計入她的桂冠基金!



我們問雪樂爾為什麼她相信通過蘭馨會投資於婦女與女孩的夢想很重要。這是她的回答:

“我在 2009 年加入舊金山蘭馨分會,在分會的理事會中擔任過幾個職位,其中包括兩任為期一年的分會會長、副會長、祕書長和兩任為期兩年的理事會成員。我也有幸擔任基金籌募主委、「夢想它,實現它:女青年事業支援」主委和社會知名度主委。我目前在太平洋山脈專區服務,擔任 2018-2020 兩年任期的第一地區主任。”

“在 2018 年,我擔任分會社會知名度主委的一年中,我做了一些研究,發現了臉書募款活動,並了解到臉書如何讓支持慈善事業變得極其容易。那時我的生日快到了,我決定在臉書上為蘭馨會創建一個募款活動。通過創建臉書募款活動,我為 SIA 籌集了資金——確切地說是 605 美元。我與 SIA 聯絡,告知她們我的想法,並發現我是第一個透過臉書為 SIA 建立募款活動的人。臉書募款活動也讓我的朋友和家人認識蘭馨會和我們的夢想活動,我相信我們的夢想活動在賦權下一代婦女與女孩方面扮演著重要的角色。”

“此外,通過我在臉書上的生日募款活動籌集的所有資金都計算到我的每月捐贈中,讓我達到了桂冠基金參贊級的認可級別。”

“我極力鼓勵所有分會會員發揮創意,用自己的聲音和社群媒體平台來支持蘭馨會並提高蘭馨會的知名度。”

「實現你的夢想獎」得獎人 更進一步邁向成功

“這一個獎項使我能夠繼續我的旅程,為我自己和我的兒子追求更美好的生活.我最近獲得了我的學士學位,並收到內華達大學雷諾分校語言病理學研究所的入學許可。”

“「實現你的夢想獎」鼓勵了我,讓我知道在社會上還有許多人相信我.我現在又向成功的職業生涯和為我的兒子提供美好生活更近了一步!”

— 希洛·韋伯 (Shiloh Webb)

「實現你的夢想獎」得獎人
美國內華達州加德納維爾市



來自基金發展團隊 的訊息

我們感謝你對我們所服務的傑出婦女與女孩的持續奉獻和承諾。

你的熱情和慷慨總是讓我們驚嘆不已!

這些年來,你不僅僅是一名蘭馨會員,同時也是我們的忠誠合作夥伴,我們的願景支持者,也是我們最熱情的擁護者。

現在是一個充滿挑戰的時期,但我們相信,有你們大家並肩同行,我們一定能夠一起渡過這個難關。

但請務必知道,無論如何,我們都將努力確保我們組織的未來,讓我們可以一起繼續為全世界婦女與女孩的夢想投資。

新方式達到新高點

儘管今年我們不能聚在一起參加年會,但 SIA 為大家提供了第一次虛擬年會的體驗.所有年會內容在 2020 年底之前都會保存在 SIA 年會網站上。

雖然這不是我們典型的聚會方式,但我們希望你在舒適的家中享受我們的虛擬年會.讓我們一起達到新高點!



SOROPTIMIST®

1709 Spruce Street, Philadelphia, PA 19103 USA
215-893-9000 | siahq@soroptimist.org | Soroptimist.org